



Дети сотрудников следственного управления по Ульяновской области приняли участие в фестивале-конкурсе «Хрустальные звездочки»



В здании ДК «Современник» г. Ульяновска состоялся первый этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки-2024», в котором приняли участие дети, представлявшие государственные структуры региона.

Конкурс «Хрустальные звездочки» ежегодно проводится Федеральной службой судебных приставов в целях поддержки одаренных детей, развития у них творческой инициативы, повышения общего культурного уровня подрастающего поколения.

Всего в региональном этапе конкурса приняли участие более 100 детей, среди которых были дети сотрудников региональных управлений Следственного комитета, службы судебных приставов, службы исполнения наказаний, органов внутренних дел, войск национальной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

гвардии, налоговых органов, ГУ МЧС по Ульяновской области, судейского сообщества, Управления росреестра, воспитанники детского дома г. Ульяновска «Гнездышко» и другие одаренные дети.

Победителей регионального этапа Всероссийского конкурса определяло компетентное жюри, в состав которого входили представители культуры и искусства, а также преподаватели факультета культуры и искусства Ульяновского государственного университета.

В первой возрастной группе в номинации «Хореография» одержала победу Ветлужских Анастасия, в номинации «Вокал» 3 место заняла Кожанова Арина.

Все участники конкурса награждены дипломами, небольшими подарками. Победители регионального этапа представят нашу область на втором (межрегиональном) этапе Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки», их видеовыступления направлены в Федеральную службу судебных приставов России.

Изображения



14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1875407>